

Zápisnica
zo 7. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Smolenice
konaného dňa 12. septembra 2023 v KD Smolenice

Otvorenie zasadnutia a oboznámenie sa s priebehom zasadnutia

Starostka otvorila zasadnutie OZ a oboznámila prítomných s priebehom 7. verejného obecného zastupiteľstva Obce Smolenice. Zasadnutie prebiehalo v dvoch častiach – t.j. v prvej slávnostnej časti sa ujal poslancov mandátu náhradník p. Andrej Križan v druhej časti sa pokračovalo štandardne podľa schváleného programu.

BOD 1

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce Smolenice:

1. požiadala overovateľa zápisnice zo 6. rokovania Obecného zastupiteľstva konaného dňa 27.6.2023 (p.p. Petra Janigu), aby informoval o overení zápisnice. P.p. Peter Janiga konštatoval, že zápisnica bola overená bez pripomienok.
2. určila overením zápisnice poslancov p. p. Rastislava Nováka a p. p. Ondreja Repu
3. poverila písaním zápisnice pracovníčku obecného úradu pani Adrianu Fričovú

BOD 2

Zloženie sľubu poslanca obecného zastupiteľstva

Starostka prečítala dôvodovú správu – vzdanie sa mandátu poslanca obecného zastupiteľstva p. Michalom Holkovičom a oznámila prítomným, že náhradníkom na uvoľnený mandát je p. Andrej Križan. Starostka prečítala sľub poslanca. P. Križan zložil sľub podpisom pod text sľubu. Následne starostka vyzvala p. Križana, aby zasadol medzi poslancov OZ.

Prílohy: Oznámenie o nastúpení náhradníka za poslanca OZ Smolenice
Sľub poslanca

BOD 3

Schválenie programu zasadnutia

Prítomní: starostka obce, 9 poslancov OZ

Ospravedlnení: p.p. Tibor Lančarič, p.p. Ivana Štibraná

Zasadnutie viedla starostka obce Svetlana Petrovičová. Starostka skonštatovala, že je prítomných 9 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina a zasadnutie OZ je uznášaniaschopné. Ospravedlnení 2 poslanci – p.p. Tibor Lančarič, p.p. Ivana Štibraná

Starostka prečítala program zasadnutia ako bol uvedený v pozvánke:

3. **Schválenie programu zasadnutia**
4. **Voľba mandátovej komisie, volebnej a návrhovej komisie**
5. **Aktuálne informácie o obci**
6. **Úprava rozpočtu a rozpočtové opatrenia obce Smolenice na rok 2023**
7. **Správa z kontroly HK za I. polrok 2023**
8. **Rôzne**
9. **Verejnosť**

Starostka následne dala hlasovať o programe rokovania OZ.
Výsledky hlasovania

Všetci poslanci	11
prítomní	9
Za:	9
Proti:	0
Zdržal sa:	0

Uznesenie 7/2023/1

Obecné zastupiteľstvo obce Smolenice **schválilo** Program 7. verejného zasadnutia OZ.

BOD 4

Voľba členov volebnej, návrhovej a mandátovej komisie

Starostka obce Smolenice prečítala návrh na uznesenie pre voľbu členov do volebnej, návrhovej komisie a mandátovej komisie

Výsledky hlasovania

Všetci poslanci	11
prítomní	9
Za:	9
Proti:	0
Zdržal sa:	0

Uznesenie č.7/2023/2:

Obecné zastupiteľstvo obce Smolenice po prerokovaní schvaľuje :

A. volebnú komisiu v zložení:

p. p. Ondrej Repa, p. p. Rastislav Novák, p. p. Mária Uhlíková

B. návrhovú komisiu v zložení:

p. p. Magdaléna Hlavatá, p. p. Andrej Križan, p.p. Adriana Galbová

C. mandátovú komisiu v zložení:

p. p. Rastislav Matiašovič, p. p. Ondrej Repa, p.p. Daša Lančaričová

BOD 5

Aktuálne informácie o obci

Zástupkyňa starostky p. Magdaléna Hlavatá informovala o aktuálnych informáciách o obci

PARKOVANIE

Obstarávanie na zhotoviteľa vybudovania parkovacích miest v rámci 1. etapy bolo ukončené, víťazná je spoločnosť CS, s.r.o.. Aktuálne prebieha zameranie sietí a predpokladaný termín realizácie prác je v mesiacoch september/október 2023. Po ukončení prác začne obec uplatňovať parkovaciu politiku v zmysle VZN.

Obec začala pripravovať PD na vybudovanie 2. etapy parkovacích miest v okolí kostola v Smoleniciach.

ZBERNÝ DVOR

Obec a Lesy SR podpísali Zmluvu o nájme priestorov v areáli Lesného závodu za účelom zriadenia zberného dvora. Zmluva je potrebná k žiadosti o vydanie povolenia na zriadenie zberného dvora Okresným úradom v Trnave.

KOTOLŇA KD SMOLENICE

Obec zabezpečila spracovanie PD ku kompletnej rekonštrukcii kotolne v Kultúrnom dome v Smoleniciach.

Aktuálne prebieha verejné obstarávanie na dodávateľa. Termín ukončenia obstarávania je 21.9.2023. Potom dôjde k realizácii prác, ktoré je nevyhnutné zrealizovať do zahájenia vykurovacej sezóny, aby mohla byť zabezpečená prevádzka KD a tiež všetkých subjektov, ktoré v KD pôsobia.

WEB OBCE

V mesiacoch 09 a 10/2023 bude zriadená nová web stránka obce. Jej súčasťou bude aj mobilná aplikácia a mailový newsletter, do ktorých budú zasielané informácie o dianí v obci, dôležité oznamy. Súčasťou bude aj sekcia podnety pre starostu, možnosť rezervácie obecných priestorov, formuláre pre občanov (napr. registrácia psa, nahlásenie poruchy), obecné hlasovanie.

REKONŠTRUKCIA ELEKTROINŠTALÁCIE V MŠ

V júli obec zrealizovala verejné obstarávanie na zhotoviteľa prác a v auguste bola zrealizovaná 1. etapa rekonštrukcie elektroinštalácie v priestoroch MŠ. V troch triedach a šatni došlo ku kompletnej výmene rozvodov, príprave na klimatizáciu, video vrátnika, výmene svietidiel. Tiež boli všetky priestory vymaľované.

2. etapa je plánovaná na obdobie zimných prázdnin, aby nedošlo k obmedzeniu prevádzky MŠ.

BIKESHARING

Zelené bicykle nie je možné používať, nakoľko firma (2Brothers s.r.o.), ktorá ich dodávala a zmluvne sa v rámci projektu zaviazala do roka 2026 zabezpečovať servis, prevádzku web stránky www.zelenybicykel.sk, mobilnej aplikácie, softvérového riešenia a jeho pravidelnú aktualizáciu, bola prevedená do Českej republiky cez viaceré spoločnosti a ani na výzvu si neplní zmluvné záväzky voči obci.

To znamená, že obec musí opakovane zabezpečiť všetky vyššie uvedené nevyhnutné kroky k tomu, aby bolo možné bicykle používať, odomknúť, lokalizovať, sledovať platby....Tieto kroky zároveň znamenajú, že obci vzniknú VYNÚTENÉ výdavky na projekt, ktoré UŽ BOLI V MINULOSTI OBCOU ZAPLATENÉ. Obec mala priame rokovania s bývalými zamestnancami a externými dodávateľmi firmy 2Brothers, ktorí na vývoji celého riešenia pracovali. Kumulatívne je cenová ponuka na všetky práce vyššie v hodnote 20 tis. Eur na rok 2023.

Podľa ich vyjadrení bicykle a softvérové riešenie nemalo v čase, kedy obec bicykle obstarávala oi. „doladené“ chyby, napr. GPS modul v bicykli. Web stránka skončí v auguste, mobilnú aplikáciu vyradil Google Play z obchodu, t.j. nedá sa stiahnuť, pretože dodávateľ nezabezpečil jej aktualizáciu na požadované štandardy.

Vzniknutý problém komunikujeme s poskytovateľom NFP.

Obec zvažuje podanie žaloby na dodávateľa z dôvodu vynútených dodatočných nákladov za služby, ktoré už raz boli zaplatené, ale neposkytnuté.

POKLÁDKA ASFALTOVÉHO POVRCHU

Od stredy, 13.9.2023, postupne dôjde k pokládke asfaltového frézovaného materiálu v lokalitách:

- Parkovisko pri základnej škole
- Cesta pri garážach na Trnavskej ulici
- Spojnica medzi ul. Obrancov mieru a ul. Štefana Baniča (chodník od zastávky)
- Odbočka na ul. Komenského k rodinným domom

Na týchto úsekoch sa nachádza množstvo výtlkov, resp. pri škole je každý deň problém s parkovaním rodičov aj zamestnancov, preto bude existujúca plocha za jedálňou rozšírená.

Práce na ulici Na Lúkach budú realizované inou technológiou, na ktorú máme jednu CP-podľa technologického postupu je tieto práce možné realizovať do +5C; v záujme dodržania princípu hospodárnosti obec zabezpečuje ďalšie cenové ponuky. Počas jesene, podľa kapacít realizátora by sa táto oprava uskutočnila.

KULTÚRA

30.6. Ukončenie školského roka pre najmenších s hasičmi a záchranármi v areáli ZŠ s MŠ. Obec zabezpečovala pohostenie pre účastníkov

1.7. Turnaj o pohár starostky obce 2023 U15 a U19

19.8. Tradičný jarmok Smolenice (XXIX. ročník). Obec pripravila pre obyvateľov program na celú sobotu od 9:00 do nočných hodín. Program tvorili vystúpenia pre všetky vekové kategórie. V rámci jarmoku bolo 60 stánkov. Súčasťou boli kolotoče a detská zóna. Jarmok bol ukončený diskotékou.

25.8. Obec zorganizovala divadelné predstavenie. Radošinské naivné divadlo: Deti doby. Kapacita KD Smolenice bola využitá cca na 90%

28.8. Oslavy SNP 2023, ktoré sa konali v priestoroch starej školy v Neštichu. Obec pripravila pre občanov guláš, pivo, hudbu. Súčasťou bolo kladenie vencov k pomníkom padlých hrdinov v Smoleniciach a Neštichu.

1.9. Koniec leta v Pálffyho parku – obec pripravila akciu pre deti – divadlo, diskotéka, piknik, atrakcie pre deti.

8. - 10.9. Smolenické hody 2023 (Spomienková sv. omša a pietna spomienka - 170. výročie narodenia Jozefa Pálffyho / Hodová zábava / Hodová sv. omša, krojovaný sprievod, agapé)

BOD 6

ÚPRAVA ROZPOČTU R2023 a ROZPOČTOVÉ OPATRENIA

Starostka prečítala dôvodovú správu a návrh na uznesenie č. 7/2023/3

Výsledky hlasovania

Všetci poslanci	11
prítomní	9
Za:	9
Proti:	0
Zdržal sa:	0

Uznesenie č. 7/2023/3:

Obecné zastupiteľstvo obce Smolenice po prerokovaní:

SCHVAĽUJE

Úpravu rozpočtu obce Smolenice na rok 2023

A. Zvýšením príjmovej časti rozpočtu o sumu + 55.550 € a zvýšením výdavkovej časti rozpočtu o + 55.550 € nasledovne: v bežnom rozpočte zvýšením príjmov o +12.050 € a zvýšením výdavkov o + 12.050 €; v kapitálovom rozpočte bez zvýšenia príjmov a so zvýšením výdavkov o 43.500 €, vo finančných operáciách zvýšením príjmových finančných operácií o + 43.500 €; **bez zmeny na celkový prebytok rozpočtu.**

B. schvaľuje v rámci úpravy rozpočtu obce zaradenie prostriedkov Rezervného fondu v súhrnnej výške 43 500 € na nasledujúce kapitálové výdavky:

EK	zdroj	Názov rozpočtu	Typ zmeny	Suma
718004	46	Modernizácia Bikesharing	+	20000
717002	46	Rekonštrukcia plyn. kotelňa KD	+	23500

BOD 7

SPRÁVA O VÝSLEDKOVYCH KONTROLY ZA OBDOBIE Z KONTROLY HK ZA obdobie od 1.1.2023 do 30.6.2023

Hlavný kontrolór obce prečítal správu z kontroly. Starostka obce prečítala návrh na uznesenie č. 7/2023/4

Výsledky hlasovania

Všetci poslanci	11
prítomní	9
Za:	9
Proti:	0
Zdržal sa:	0

Uznesenie č.7/2023/4:

Obecné zastupiteľstvo obce Smolenice:

- a) prerokovalo správu hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 1.1.2023 do 30.6.2023
- b) zobralo na vedomie správu hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 1.1.2023 do 30.6.2023

BOD 8

Rôzne

p.p. Peter Janiga sa spýtal, či sa obec bude domáhať zmluvných nárokov za porušenie zmluvy na zdieľané bicykle firmy (2Brothers s.r.o.) súdnou cestou, či to obec konzultovala s právnikom a aké boli doteraz náklady na právne služby. Pani starostka odpovedala, že právnici celú vec zanalyzovali a zistili, že problém je aj to, že obec neuzavrela servisnú zmluvu na opravy bicyklov. Poplatok za právne služby sú obecnému právnikovi poskytované paušálne, navyše výdavky súvisiace s projektom Bikesharing žiadne nie sú.

p.p. Ondrej Repa sa zaujímal o rekonštrukciu cesty na ul. Na lúkach a na dôvody, prečo bola zvolená iná verzia úpravy, ako bola prezentovaná na júnovom zasadnutí. Pani starostka odpovedala, že na cestu bude použitý materiál zbrúsený z cesty medzi Dolnými a Hornými Orešanmi, po obhliadke cesty a vyhodnotení povrchu bola zvolená iná technológia, aby sa zabezpečilo lepšie zhutnenie a spevnenie vozovky. Pred pokládkou asphaltovej drte je nevyhnutné cestu zrekultivovať (viď bod v aktuálnych informáciách o obci) inak by asphalt na cestu nepriľnul a prišlo by k plytvaniu verejných zdrojov.

BOD 9

Verejnosť

p. Roman Malec - upozornil na to, že reproduktory na miestnom rozhlase vydávajú počas vypnutia šumivý zvuk (ul. Hviezdoslavova, ul. Pivovarská aj ul. SNP). Pani starostka informovala, že stav preveríme s firmou, ktorá nám robí údržbu MR.

p. Peter Petrašovič – zaujímala ho problematika parkovania pri stánku Zmrzlina Neziri, na ul. SNP – odpovedala p. starostka, že problém parkovania sa rieši s ODI Trnava, keďže niektoré značky nie sú osadené v tomto priestore v súlade so zákonom, kvôli tomuto Polícia Trstín nemôže pokutovať majiteľov áut, ktoré tam parkujú. Zároveň ho informovala, že situácia súvisiaca s dopravou v tejto lokalite je riešená v rámci pasportizácie dopravného značenia, ktoré v obci prebieha.

p. Jakub Kumančík – poukázal na to, že na ul. Pod Molpírom chýba značka zákaz vjazdu nákladných automobilov. Pani starostka – berieme na vedomie a upozorníme na značku v spracúvanej pasportizácii dopravného značenia.

p. Malec upozornil na to, že sú veľmi zle označené križovatky v obci – odpovedala p.p.Uhlíková, že momentálne sa spracováva pasportizácia dopravného značenia v obci.

Záver

Starostka poďakovala všetkým prítomným, popriala im príjemný zvyšok dňa.

Prezenčná listina poslancov a občanov je písomnou prílohou tejto zápisnice.

Použité skratky:

p.p.–pani poslankyňa/ pán poslanec/ páni poslanci
OZ – Obecné zastupiteľstvo
s.r.o. – spoločnosť s ručením obmedzeným
KD – kultúrny dom
HK – hlavný kontrolór
MR – miestny rozhlas

Písomné prílohy:

1. Program zasadnutia - pozvánka
2. Oznámenie o nastúpení náhradníka (Andrej Križan) za poslanca OZ v Smoleniciach (Michal Holkovič)
3. Sľub nového poslanca OZ – Andrej Križan
4. Voľba návrhovej, volebnej a mandátovej komisie
5. Aktuálne informácie o obci
6. Úprava rozpočtu a rozpočtové opatrenia obce Smolenice na rok 2023
7. Správa o výsledkoch kontroly za obdobie od 1.1.2023 do 30.6.2023

Svetlana Petrovičová v.r.
starostka obce

V Smoleniciach, 18.9.2023
Zapísala: Adriana Fričová

Overovatelia: Rastislav Novák
Ondrej Repa